При температуре 2Т0 и давлении р0 количество вещества идеального газа, равного 1 моль, занимает объем V0. Каков объем идеального газа, количество вещества которого равно 2 моль, при том же давлении р0 и температуре Т0?

[Два ошибочных ответа 2V0, а должен был быть один из них V0]

--------------------------------------------------------------------------------

  4V0 

  8V0 

  2V0 

  2V0 

Азот массой 0,3кг при температуре 280К оказывает давление на стенки сосуда, равное 83000 Па. Чему равен объем газа?

--------------------------------------------------------------------------------

  0,6м3 

  3,3м3 

  0,3м3 

  60м3 

Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных электрических зарядов, если расстояние между ними увеличить в 3 раза?

--------------------------------------------------------------------------------

  уменьшится в 3 раза 

  уменьшится в 9 раз 

  увеличится в 3 раза 

  увеличится в 9 раз 

======================================================================

                        РЕХХХХХ
======================================================================

При передаче твердому телу массой m количества теплоты, равного Q, температура тела повысилась на ?Т. Какое из приведенных ниже выражений определяет удельную теплоемкость вещества этого тела?

--------------------------------------------------------------------------------

  Q/?Т 

  Q/m?Т 

  Qm?Т 

  Q/m 

Плоский конденсатор подключен к источнику постоянного тока. Как изменится заряд на пластинах конденсатора, если, не отключая конденсатор от источника, медленно раздвинуть пластины на расстояние в 2 раза превышающее прежнее?

--------------------------------------------------------------------------------

  не изменится 

  зависит от скорости раздвижения 

  уменьшится в 2 раза 

  увеличится в 2 раза 

Если два проводника с сопротивлениями R1 и R2 при этом R1=3R2 соединить последовательно и подключить к источнику питания, то на них выделяется мощность, равная 60Вт. При параллельном соединении этих проводников и подключении к тому же источнику на них выделяется мощность, равная

--------------------------------------------------------------------------------

  320Вт 

  360Вт 

  80Вт 

  120Вт 

  20Вт 

В магнитном поле индукцией В=4Тл движется электрон со скоростью 10м/с, направленной перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы F, действующей на электрон со стороны магнитного поля?(пояснение: ^-возведение в степень)

!!!Правильный ответ: 6,4*10^-18Н, но его нет в списке
--------------------------------------------------------------------------------

  6,4*10^-12Н 

  0,4*10^-12Н 

  6,4*10^-26Н 

  0,4*10^-26Н 

======================================================================

                       КРXXXXXX
======================================================================

Рассчитайте силу тока в замкнутой цепи, состоявшей из источника тока, у которого ЭДС равна 10В, а внутреннее сопротивление равно 1 Ом. Сопротивление резистора равно 4 Ом.

--------------------------------------------------------------------------------

  2А 

  10А 

  2,5А 

  50А 

Работа сил электрического поля при перемещении заряда -2Кл из точки поля с потенциалом 20В в точку поля с потенциалом 40В равна

--------------------------------------------------------------------------------

  -20Дж 

   40Дж 

  -40Дж 

   80Дж 

  -80Дж 

Электрический заряд на одной пластине конденсатора равен +2Кл, а на другой -2Кл. Напряжение между пластинами равно 5000. Чему равна электрическая емкость конденсатора?

--------------------------------------------------------------------------------

  0,0008Ф 

  0Ф 

  0,0004Ф 

  2500Ф 

======================================================================

                       МИXXXXX
======================================================================

С какой высоты упал камень массой 0,5кг, если в момент удара о землю его кинетическая энергия равна 100Дж? Начальная скорость камня рана нулю

--------------------------------------------------------------------------------

  15м 

  30м 

  20м 

  10м 

  25м 

Если электрический заряд каждой из обкладок конденсатора увеличить в n раз, то его электроемкость(пояснение: ^-возведение в степень)

--------------------------------------------------------------------------------

  не изменится 

  увеличится в n^2 раз 

  увеличится в n раз 

  уменьшится в n раз 

По двум прямолинейным длинным проводникам, расположенным во взаимно перпендикулярных плоскостях, текут равные токи. Какое направление имеет вектор В индукции магнитного поля в точке О?
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--------------------------------------------------------------------------------

  2 

  4 

  1 

  5 

  3 

======================================================================

                       ГИXXXX
======================================================================

Тело брошено под углом к горизонту со скоростью V0. В высшей точке траектории, находящейся на высоте h относительно первоначального положения, тело имеет скорость
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--------------------------------------------------------------------------------

  2 

  3 

  4 

  1 

  5 

Плотность идеально газа в сосуде равна 1,2кг/м3. Если средняя квадратичная скорость молекул газа равна 500м/с, то газ находится под давлением

--------------------------------------------------------------------------------

  10000Па 

  1000000Па 

  500000Па 

  20000Па 

  100000Па 

